個人情報ファイルの名称	教育サポートシステム	
行政機関の名称	国立大学法人 和歌山大学	
個人情報ファイルが利用に供 される事務をつかさどる組織 の名称	学務課教育推進係	
個人情報ファイルの利用目的	学生センター及び各学部の教務・厚生関係事務、学術情報センター及び保健センターの業務関係事務、広報関係事務、授業料債権関係事務にて利用する 学生の基本情報及び成績評価等の教務関連情報を記録し、学籍記録、成績管理、学生指導並びに学生名簿等の作成に利用する	
記録項目	(学生)1学生番号、2所属学部等、3学生氏名、4生年月日、5性別、6入学年月日、7電話番号等、8学生住所等、9在籍情報、10学籍異動情報、11成績情報、12履修情報、13指導教員、14その他 (保証人)1氏名、2住所等、3電話番号等	
記録範囲	在籍している学生及び在籍した者	
記録情報の収集方法	学生からの届出、教員からの成績報告	
要配慮個人情報が含まれると きは、その旨	含まない	
記録情報の経常的提供先	教育学部、経済学部、システム工学部、観光学部、社会インフォマティクス学環、学術情報センター、保健センター、企画課、総務課、財務課、学生支援課、国際交流課、学生本人及びその保証人	
開示請求等を受理する組織の 名称及び所在地	 (名 称) 国立大学法人 和歌 	山大学企画課
	(所在地) 〒640-8510 和歌山市栄谷930番地	
訂正及び利用停止に関する他 の法律又はこれに基づく命令 の規定による特別の手続等		
個人情報ファイルの種別	☑法第60条第2項第1号 (電算処理ファイル)	口法第60条第2項第2号 (マニュアル処理ファイル)

	令第21条第7項に該当するフ
	アイル
	☑有 □無
行政機関非識別加工情報の提 案の募集をする個人情報ファ イルである旨	非該当
行政機関非識別加工情報の提 案を受ける組織の名称及び所 在地	_
個人情報ファイルが第2条第 9項第2号ロに該当する場合 には、意見書の提出機会が与え られる旨	_
行政機関非識別加工情報の概 要	_
作成された行政機関非識別加 工情報に関する提案を受ける 組織の名称及び所在地	_
作成された行政機関非識別加 工情報に関する提案をするこ とができる期間	_
備考	

個人情報ファイルの名称	教員免許状更新講習ファイル	
行政機関の名称	国立大学法人 和歌山大学	
個人情報ファイルが利用に供 される事務をつかさどる組織 の名称	学務課教育総務係	
個人情報ファイルの利用目的	受講者の基本情報及び成績評価等、受講に係る情報の記録・管理に利用する。	
記録項目	1受講者ID、2受講者氏名、3生年月日、4現住所、5講習の名称及び認定番号、6講習の時間数、7履修認定年月日、8対象免許種	
記録範囲	教員免許状更新講習受講者	
記録情報の収集方法	更新講習システムによる受講申込データ、教員からの成績報 告	
要配慮個人情報が含まれると きは、その旨	含まない	
記録情報の経常的提供先	無	
開示請求等を受理する組織の 名称及び所在地	 (名 称) 国立大学法人 和歌 	山大学企画課
	(所在地) 〒640-8510 和歌山市栄谷93O番地	
訂正及び利用停止に関する他 の法律又はこれに基づく命令 の規定による特別の手続等		
個人情報ファイルの種別	☑法第60条第2項第1号 (電算処理ファイル)	□法第60条第2項第2号
	令第21条第7項に該当するファイル マイル ☑有 □無	(マニュアル処理ファイル)
行政機関非識別加工情報の提 案の募集をする個人情報ファ イルである旨	非該当	

行政機関非識別加工情報の提 案を受ける組織の名称及び所 在地	_
個人情報ファイルが第2条第 9項第2号ロに該当する場合 には、意見書の提出機会が与え られる旨	
行政機関非識別加工情報の概 要	
作成された行政機関非識別加 工情報に関する提案を受ける 組織の名称及び所在地	
作成された行政機関非識別加 工情報に関する提案をするこ とができる期間	
備考	法人文書保存期間満了日である2027年3月末日に廃棄予定

海し桂むコーノルの名 称	* \b ± \ ¬ = /	
個人情報ファイルの名称 	求人検索システム 	
行政機関の名称	国立大学法人 和歌山大学	
個人情報ファイルが利用に供 される事務をつかさどる組織 の名称	学務課キャリア支援係	
個人情報ファイルの利用目的	就職状況(進路希望・進路報告)の記録など	
記録項目	1 学生番号、2 学生氏名、3 信 6 現住所、7 電話番号等、8 進	性別、4 所属学部等、5 卒業年、 路希望、9 進路先等
記録範囲	現在在籍している学生及び在籍した者	
記録情報の収集方法	学務課が保有する、教育サポートシステムの個人情報ファイルから必要な情報を手動取込 学部キャリアセンターからの報告(活動内容・進路先)	
要配慮個人情報が含まれると きは、その旨	含まない	
記録情報の経常的提供先	各学部の就職担当	
開示請求等を受理する組織の 名称及び所在地	(名 称) 国立大学法人 和歌山大学企画課 (所在地) 〒640-8510 和歌山市栄谷930番地	
訂正及び利用停止に関する他 の法律又はこれに基づく命令 の規定による特別の手続等		
個人情報ファイルの種別	☑法第60条第2項第1号 (電算処理ファイル) 令第21条第7項に該当するファイル ☑有 □無	□法第60条第2項第2号 (マニュアル処理ファイル)

行政機関非識別加工情報の提 案の募集をする個人情報ファ イルである旨	該当
行政機関非識別加工情報の提 案を受ける組織の名称及び所 在地	和歌山大学企画課 〒640-8510 和歌山市栄谷930
個人情報ファイルが第2条第 9項第2号ロに該当する場合 には、意見書の提出機会が与え られる旨	有
行政機関非識別加工情報の概 要	_
作成された行政機関非識別加 工情報に関する提案を受ける 組織の名称及び所在地	
作成された行政機関非識別加 工情報に関する提案をするこ とができる期間	_
備考	